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2021 pünkösd vasárnapján és hétfőn tettek fogadalmat, 
és vettek először úrvacsorát a konfirmandusok gyüleke-
zetünkben. Mivel az elmúlt évben nem lehetett megtar-
tani az ünnepi alkalmat, ezért ez év májusában 38-an 
(21+17 fő) kaptak egyenként áldást az Úrasztala előtt, és 
vettek úrvacsorát a fiatalok és három felnőtt testvérünk. 
A református gyülekezetben a konfirmációi istentiszte-
let külön liturgia szerint történik. A konfirmálás a meg-

erősíteni (confirmare) szóból származik. A vizsgázott, 
tudásukról és hitükről bizonyságot tett jelöltek, meg-
erősítik az Istenbe vetett hitüket a közösség előtt, a gyü-
lekezet pedig befogadja és a lelkész felhatalmazza, hogy 
teljes jogú tagként élhetnek az úrvacsora szentségével/
sákramentumával.
Az istentisztelet végén örömmel énekeltük a 264. di-
cséret 1. versét: „Áldjad én lelkem a dicsőség erős királyát, 
Őnéki mennyei karokkal együtt zengj hálát”. 

Boros Péter • református lelkész

Egy 89 éves nagymama a bezártság ideje alatt is min-
dent tudott a családtagokról. Egyik unokájától  kapott 
egy tabletet, és mivel örök fiatalként szereti a kihíváso-
kat, hamar megtanulta a Facebook használatát. Szerin-
te könnyebb az, mint a rejtvényfejtés. Rendel a Sparból, 
számláit elektronikusan utalja, postára nem jár. Video-
chaten hív mindenkit, még Skóciában élő unokáját is 
láthatja, és ez nem plusz költség számára. A veszély-
helyzet alatt utazás nélkül is bekapcsolódott a családi 
ünnepekbe.  
A járvány okozta  elszigeteltség megmutatta, mennyi 
mindenben megoldást jelent az internet. A világban 
való tájékozódás fizikailag nem megterhelő módját kí-
nálja. Így az idősebbeknek terhet vesz le a válláról.
Szeretnénk, ha Budakeszin minél több idős korú élne 
ezzel az életet megkönnyítő lehetőséggel. Önkormány-
zatunk vállalja, hogy személyre szabottan megtanítja a 
tablet használatot. Ha szükséges, tabletet is biztosítunk, 
kölcsönzés útján. Szeretnénk felmérni, kinek van igé-
nye arra, hogy az önkormányzat segítse ebben.

Akit érdekel ez a lehetőség, kérjük, töltse ki ezt a rövid 
kérdőívet, és dobja be az önkormányzat bejáratánál ta-
lálható dobozba, vagy küldje el válaszait a bede.bakacs@
gmail.com e-mail-címre. Visszajelzünk a továbbiakról. 
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Konfirmáció a református 
gyülekezetben

A nyugdíjas korosztálynak 
nagy segítség lehet az internet

„Azután kitöltöm majd lelkemet minden emberre. 
Fiaitok és leányaitok prófétálni fognak, ifjaitok 
látomásokat látnak.” Jóel 3,1
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